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ATMANI CONTROLE N° 2(1er semestre) TCSC
MATHEMATIQUES DUREE :2H

QUESTIONS INDEPENDANTES { 9,5points)

1pt 1. Soit n un entier naturel .
n+1 nye
Montrer que : (;M:;i)z € IN
-1
1pt . —
A SEt 2. Comparer: 2—+/5 et de
1’5 . 3. Factoriser: x> —8+4(x*—4)—-3x+6
=R 4. Calculer: A=|3\/§—2|——|2\/§—3|+[\/§—2|
1,5pt 5. On considere les intervalles :
’ A =]—o00,5] ; B=1-37] et (=164
Déterminer: ANB BUC et AnC
1.5pt 6. a-Résoudre dans IR les équations :
|5x + 2| =8 ;o 2xj+1=0 et |2x — 1| = |3x — 4]
1.5pt b-Résoudre dans IR les inéquations :
| |12x — 3| <2 et lx — 1| > 4
EXERCICE 1(4,5points)
Soient x et ydeuxréelstelsque: x> -2 ; y<—-letx—y=6
1,5pt 1. Calculer: A= (x+2)2+J(y + 1)?
1pt 2.Montrerque: x <5 et y=>-8
1pt 3. Montrer que : 4< x* +y? < 89
Ipt 4.Calculer: B= |x+y—4| + |x+y+ 10|
EXERCICE 2(5points)
ABCD un parailelogramme de centre O .
M et P deux points tels que : BP = %ﬁ et P le milieu du ségment [MC]
1pt 1. Construire la figure
2pt 2. Montrer que : AM = 20P et en déduire que AM = -1—DB
3. Soit H le projeté du pomt M sur la droite (AB) parallelement a(BC)
1pt a- Montrer que : AH = 3AB
AH OP
Biopt b- Montrerque: — = —
AB OB
0,5pt c-En déduire que les droites (AC) et (HP) sont paralléles
| EXERCICE 3{1point)
Soit x unréeltelque: x = 1.
1pt x-1 http://www.xriadiat.com
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Montrer que :






